Exercícios Propostos de Gerador Síncrono de pólos salientes.
Texto Guia: Chapman, Stephen Junior. Quinta Edição “Fundamentos de Máquinas Elétricas” (português).

McGraw-Hill/New York/usa ou  5.ed. (Disponível na biblioteca)
Problemas:
[image: image1.png]C-1 Um gerador sincrono de 13,8 kV, 50 MVA, FP 0,9 atrasado, 60 Hz, quatro polos e ligado
emY, tem uma reatincia de eixo direto de 2,5 (), uma reatincia de eixo em quadratura de
1,8 ) e uma resisténcia de armadura de 0,2 €. Pode-se assumir que as perdas por atrito,
ventilag@o e suplementares sdo despreziveis. A caracteristica de circuito aberto do gera-
dor € dada pela Figura P4-1.
(a) Qual € o valor da corrente de campo necessdrio para tornar Vyigual a 2300 V quando
o gerador esta funcionando a vazio?
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